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MUNICIPALIDAD DE ZARCERO 

SESION EXTRAORDINARIA SESENTA Y OCHO  

Sesión Extraordinaria sesenta y ocho  celebrada el veintisiete  de junio  del dos mil 

dieciocho a las dieciocho  horas con la presencia de los siguientes miembros: 

REGIDORES PROPIETARIOS      

VIRGINIA MUÑOZ VILLEGAS  Vicepresidenta Municipal  presidio  

JORGE LUIS PANIAGUA RODRIGUEZ    

ALEJANDRA MARIA VILLALOBOS RODRIGUEZ  

OSCAR CORELLA MORERA      

ANA ISABEL BLANCO ROJAS  

   

REGIDORES  SUPLENTES 

GERARDA FERNANDEZ VARELA    

SINDICOS PROPIETARIO  

OLGA RODRIGUEZ ALVARADO    

KATTIA MARCELA RODRIGUEZ ARAYA     

GERARDO ENRIQUE VILLALOBOS SALAS  

GREIVIN QUIROS RODRIGUEZ LUIS  

ALCALDE MUNICIPAL  

RONALD ARAYA SOLIS 

 

SECRETARIA MUNICIPAL     

DENNIA DEL PILAR ROJAS JIMENEZ   

 

MIEMBROS AUSENTES  

REGIDORES PROPIETARIOS  

JONATHAN JESUS SOLIS SOLIS  Presidente Municipal   

MARIANO CORDERO ARROYO     Licencia sin goce dieta 

 

REGIDORES  SUPLENTES 

GERARDO ENRIQUE PANIAGUA RODRIGUEZ   Licencia sin goce dieta 

SINDICOS PROPIETARIO  

LUIS ALCIDES ALPIZAR VALENCIANO  

MARIA ELENA HUERTAS ARAYA 

RICARDO PANIAGUA MIRANDA  

 

 

SINDICOS SUPLENTES 

HERNAN RODRIGUEZ SIBAJA RICARDO CASTRO RODRIGUEZ, 

MARY HELEN RODRIGUEZ ROJAS, MARLENE ROJAS DURAN  

BEATRIZ AVILA UGALDE OLGA LIDIA ARCE PANIAGUA  
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Se inicia la sesión con el siguiente orden del día 

 

1. Saludo al Concejo Municipal 

2. Comprobación del quórum 

3. Lectura y aprobación de la agenda  

4. Meditación  

5.  Punto Único: Pago a Proveedores  

6- Cierre de la Sesión 

 

ARTICULO I: LECTURA Y APROBACION DE LA AGENDA 

1- Moción de Orden presentada por el Alcalde Municipal Ronald Araya Solís: para 

que analicen dos temas específicos, una modificación al reglamento interno de 

trabajo y modificación al reglamento interno de contratación administrativa. 

Aprobado por unanimidad, en forma definitiva, 5 votos de los Regidores, Virginia 

Muñoz Villegas, Jorge Paniagua Rodríguez, Alejandra Villalobos Rodríguez, Oscar 

Corella Morera, Ana Isabel Blanco Rojas.  El Concejo Municipal acuerda aprobar la 

agenda Aprobado por unanimidad, en forma definitiva, 5 votos de los Regidores, 

Virginia Muñoz Villegas, Jorge Paniagua Rodríguez, Alejandra Villalobos 

Rodríguez, Oscar Corella Morera, Ana Isabel Blanco Rojas.  

 

ARTÍCULO II: PUNTOS A TRATAR: PAGO A PROVEEDORES, 

CONOCIMIENTO DE NOTAS. 

 

1-El Concejo Municipal acuerda autorizar al Alcalde Municipal para que cancele a 

FUNDACION FUNDEVI, cédula jurídica 3-006-101757, la suma de doce millones 

quinientos mil colones (₡12.500.000) por la realización de la etapa final del 

Diagnóstico Geológico Ambiental del Vertedero Municipal, factura 460226,  orden 

de compra 3454, contratación 2017LA-000098-OPMZ. Aprobado por unanimidad, 

en forma definitiva, con dispensa de la Comisión de Gobierno y Administración. 5 

votos de los Regidores, Virginia Muñoz Villegas, Jorge Paniagua Rodríguez, 

Alejandra Villalobos Rodríguez, Oscar Corella Morera, Ana Isabel Blanco Rojas.  

 

2- El Concejo Municipal acuerda autorizar al Alcalde Municipal para que cancele a 

ROMANAS OCONY S.A, cédula jurídica 3-101-029749-19, la suma de treinta y 

un millones quinientos mil colones (₡31.500.000) por  compra de báscula 

camionera, factura 0114211, orden de compra 3660, de la contratación 2017LA-

000009-OPMZ. Aprobado por unanimidad, en forma definitiva, con dispensa de la 

Comisión de Gobierno y Administración. 5 votos de los Regidores, Virginia Muñoz 

Villegas, Jorge Paniagua Rodríguez, Alejandra Villalobos Rodríguez, Oscar Corella 

Morera, Ana Isabel Blanco Rojas.  

 

3- El Concejo Municipal acuerda autorizar al Alcalde Municipal para que cancele a 

UNIVERSIDAD DE COSTA RICA cédula jurídica 4-0000-42149-36, la suma de 

quince millones quinientos sesenta y siete mil novecientos un colones 

(₡15.567.901) por la elaboración del proyecto estrategia cantonal de atención a la 

niñez y la adolescencia, factura 22449, orden de compra 3697, de la contratación 

2017LA-000216-OPMZ. Aprobado por unanimidad, en forma definitiva, con 

dispensa de la Comisión de Gobierno y Administración. 5 votos de los Regidores, 

Virginia Muñoz Villegas, Jorge Paniagua Rodríguez, Alejandra Villalobos 

Rodríguez, Oscar Corella Morera, Ana Isabel Blanco Rojas.  
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4-  Se conoce oficio MZ AM 387-18 enviado por el Alcalde Municipal, solicita se 

analice propuesta del reglamento interno de contratación administrativa. Se acuerda 

trasladarlo a la Comisión de Asuntos Jurídicos.  Aprobado por unanimidad, en 

forma definitiva, 5 votos de los Regidores, Virginia Muñoz Villegas, Jorge 

Paniagua Rodríguez, Alejandra Villalobos Rodríguez, Oscar Corella Morera, Ana 

Isabel Blanco Rojas.  

 

5- Se conoce oficio MZ AJ- 357-18 enviado por el Alcalde Municipal,  solicita se 

Apruebe modificación a los artículos 90 y  92  del reglamento interno de trabajo. Se 

acuerda trasladarlo a la Comisión de Asuntos Jurídicos.  Aprobado por unanimidad, 

en forma definitiva, 5 votos de los Regidores, Virginia Muñoz Villegas, Jorge 

Paniagua Rodríguez, Alejandra Villalobos Rodríguez, Oscar Corella Morera, Ana 

Isabel Blanco Rojas.  

 

Al ser las dieciocho horas con treinta y cinco minutos concluye la sesión.  

 

 

 

 

Virginia Muñoz Villegas   Dennia del Pilar Rojas Jiménez 

Presidente en Ejercicio    Secretaria del Concejo Municipal  
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